



華社動態

Page 24 Tuesday December 16 2025 二〇二五年十二月十六日(星期二)



Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

華僑善舉養老院感謝 菲律濱董楊宗親總會愛心捐助 傳遞溫暖關懷



菲律賓華僑善舉總會訊：為弘揚中華民族敬老、愛老的優良傳統，菲律濱董楊宗親總會派婦女組於2025年11月29日上午八時，由執行副理事長楊奕昆率領多位理事宗親與婦女組嫂姐臨華僑善舉養老院，向院內長者致以溫暖問候並送上愛心捐贈，場面溫馨感人。

當日出席的菲律濱董楊宗親總會會員包括：楊奕昆執行副理事長、楊濟誠、董賢

材、楊琨琳、楊輝煌、楊清錶、楊鴻前、楊元纓、楊清灝、楊仁壽。婦女組方面則由組長董張維寧率領楊施碧霞、楊蔡惠宣、楊黃玲玲、楊陳寶蓮、楊王潔如、楊吳佩玲、楊陳秀娥、楊蔡黎蘭等共同參與。

此次慈善慰問活動中，董楊宗親總會不僅為本院12位長者每人致贈紅包一千元，亦提供每位長者一箱食品，使長者們深切感受到社會的關懷與祝福。此外，董楊宗親總會

也體恤院方同仁的辛勞，為七位員工及一位管理員各送上紅包，令人倍感溫暖。

值得一提的是，楊施碧霞女士特別捐出菲幣一萬元作為本養老院福利金，以實際行動支持院方長期照護長者的工作，義舉令人敬佩。

菲律賓華僑善舉總會亦派員出席並全力協助此次活動，包括李宏圖董事與蔡永培董事，共同向董楊宗親總會轉達誠摯謝意。院

方表示，董楊宗親總會長年以來持續關注弱勢長者，其善行義舉不僅提供物質協助，更帶來心靈慰藉，是社會中難能可貴的正向力量。

本院謹藉此報端，向菲律濱董楊宗親總會派婦女組全體宗親宗嫂致上最深謝意。感謝他們多年來的無私關懷與堅持付出，也期盼此份愛心能激勵更多善心人士加入關懷行列，讓溫暖持續在社會間流動與擴散。

西北師範大學舉辦海外華校校長研習班 華教中心組織本國兩位華教工作者參加



2025海外华校校长华文教育研习工作坊

结营仪式

主持人：贾宁（西北师范大学党委书记）



華教中心訊：10月13-23日，華文教育發展中心主辦、西北師範大學承辦的“2025海外華校校長華文教育研習工作坊”開展一系列活動。菲律賓兩位華教工作者參加了此次活動。

10月15日，研習活動舉辦開班儀式。西北師範大學黨委書記賈寧、副校長張金堯，甘肅省統戰部副部長於永梅，以及來自菲律賓、馬來西亞、澳大利亞、瑞士等16個國家的78位華校校長出席了儀式。

賈寧書記介紹了西北師範大學的辦學歷程和國際中文教育發展的特色。他表示華文教育是中華文化海外傳承的重要橋樑，並期待通過此次研習活動與學員們共同探索辦學創新與課程優化，推動華文教育邁向更高水準。

此次研習活動為期10天，旨在提升學員們的領導力與管理能力，強化華文教育文化傳播與創新實踐。活動圍繞“數智時代華文教育的發展研究”主題深入開展研討交流，學員們圍繞華文教育熱點議題展開深入研討，共同為推動海外華文教育的高質量發展凝聚智慧與力量。西北師範大學18位專家教授分別從華校管理與運營實務、中華文化傳播與傳承、華文教育技術與數字轉型等多個角度對學員們進行輔導授課。活動還安排學員們體驗了甘肅中醫文化、學習中華傳統武術、參訪蘭州中小學校，並組織學員們到敦煌考察，參觀中華民族藝術瑰寶莫高窟。期間，研習活動還組織了剪紙、書法、臉譜繪製、藏族舞蹈、傳統戲曲等中華文化體驗活動，為海內外教育工作者搭起了情感與文化的交流橋樑。

22日，研習活動舉辦結營儀式。甘肅省統戰部領導、西北師範大學主要領導，以及授課教師、全體學員出席了儀式。儀式上，西北師範大學攜手16個國家72所華校發起成立世界華文教育共同體。

結營儀式上，西北師範大學還舉辦了“生涯人物訪談——海外華校校長帶你看世界”，邀請了德國華人華僑聯合會主席李阿平、加拿大蒙特利爾佳華學校校長助理稅寒青，以及菲律賓崇德學校副校長王宇航擔任嘉賓。

參加此次研習班的菲律賓學員分別為王宇航副校長和七色光文化教育傳播學校的李蘇斐校長。

(圖片說明)

上圖：“2025海外華校校長華文教育研習工作坊”學員合影留念；下圖左：“生涯人物訪談——海外華校校長帶你看世界”現場，下圖右：結營儀式拍照留念。